

ciákat és fölmondott a lapnak, amelynek azóta is fölmondás alatt levő munkatársa.

Erdekes részlete ennek az ügynek és élénk fényt vet a zsaroló társaság tagjainak lelki világára és zsarolási módszereire, egy másik börtényes, Hirsch Jenő ellen elkövetett zsarolás. A Vincze elleni cikkek nyagát Hirsch szolgáltatotta Szentiványinak. A nyilas hírlapíró ugyanis, miután megírta a Hirschtől szerzett adatok alapján Vincze ellen a cikkeket és megzsarolta a börtényest, visszament Hirschhez és őt is meg akarta zsarolni a kompromittáló adatok kiszolgáltatása miatt.

Szegedi kísérletek

Szegeden talán még nagyobb föltűnést keltett a hatalmas botrányra dagadt zsarolási bűnügy, mint Budapesten, vagy az ország egyéb részein, hiszen Szentiványi esztendőnkön keresztül Szegeden élt, dolgozott előbb, mint a Szegedi Napló, majd mint a Szegedi Új Nemzedék munkatársa. Innen került Budapestre a Pesti Ujság című délutáni nyilaslaphoz, mintegy másfél évvel ezelőtt. Szegeden azonban ekkor sem hanyagolta el, gyakran lelátogatott ide és városi körmeit, amelyekkel később súlyos ezreket barácsolta össze, itt kezdte próbálgatni. Tavaly nyáron megjelent a szabadtéri játékok rendezőségénél és azzal fenyegetőzött, hogy lapjában támadó cikket ír a döntési előadások ellen. Kijelentette, hogy szándékától 60 pengő lefizetése ellenében eláll. A játékok rendezősége azonban nem ijedt meg a fenyegetéstől és nem volt hajlandó a kért összeget lefizetni. Szentiványi erre eltávozott, a támadó cikkek azonban elmaradtak. Ezt megelőzően Sziklai Jenő, volt szegedi szinigazgató ellen intézett támadásokat a délutáni nyilas lapban. Sziklai Jenővel abból az időből állott összeköttetésben Szentiványi, amikor a szinigazgató előadta Róth György társaságában írott operettjét. Szentiványi pesti hírlapíró korában, tehát évekkal a bemutatás után, beállított Szegeden Sziklaihoz és nagyobb összeget kért tőle azzal az indoklással, hogy ezzel, mint szerzői tiszteletdíjjal adása maradt az igazgató. Sziklai elutasította a nyilvánvalóan zsaroló követelést, mire Szentiványi támadó cikksorozatát írt ellene.

A Magyarság és Fiala nyilatkozata

Az ügy krónikájához tartozik még, hogy a Magyarságban tegnap nyilatkozat jelent meg a zsarolási botrányról kapcsolatban. A lap szerkesztősége közli, hogy Szentiványit azonnali érvényvel elbocsátotta kötelékéből. Az üggyel kapcsolatban nyilatkozatokat tett közzé a fővárosi lapokban Fiala Ferenc is és közli, hogy Szentiványi ellen még áprilisban följelentést tett a rendőrségen, amikor kiderült a Vincze-féle zsarolási ügy.

Az ügy fejleményei elé, amelyek úgy látszik, még újabb meglepetéseket tartogatnak, érdeklődéssel tekint a közvélemény, amely azt óhajtja, hogy a Szentiványi és társaihoz hasonló alakok végre teljesen eltűnjenek a közéletből.

Alkalmi tolvaiok garázdálkodása a havibucsun

(A Délmagyarország munkatársától) Kedden reggel megjelent a rendőrségen Kiss Károly hódmezővásárhelyi vásári árus és lopás miatt följelentést tett ismeretlen tettes ellen. Panaszában elmondotta, hogy hétfőn reggel érkezett Hódmezővásárhelyről a szegedi búcsúra és cukorkaárúsító sátrát a Szentháromság-utcában állította fel. Hétfőn este mielőtt sátrát lebontotta volna, az egész nap összegyűlt 210 pengőjét pénztárcájába helyezte, a pénztárcát pedig hátsó zsebébe tette. Amikor a sátrát már lebontotta, néhány fillér kiadása lett volna még. Hátsó zsebéhez nyúlt, azonban megdöbbenve vette észre, hogy a zsebe, noha jól emlékezett, hogy begombolta, nyitva volt és a 210 pengőt tartalmazó pénztárca hiányzott belőle.

Hasonló följelentést tett a rendőrségen Baráthi Andrásné püspöktelei vásári árus is. Baráthi Andrásnétól ismeretlen tettes vagy tettesek a 20 pengőt tartalmazó pléhdobozát lopták el és utána tűntek el rejtélyes módon.

A vásári árusok panaszában a rendőrség széleskörű nyomozást indított.

HIREK

— **Negyedik telefonvonalat kér Alsótanya.** Szeged és Alsótanya között jelenleg három telefonvonal van kiépítve. A három vonal a multban elegendőnek bizonyult, ujabban azonban nem képes ellátni teljes mértékben az alsótanyai telefonszolgálatot. Várostantya és Királyhalom, valamint Csorvás és Zákány ugyanis telefonközpontot kapott, ujabban több iskolánál is több nyilvános telefonállomást létesítettek, a telefonbérlek száma is mindinkább szaporodik s így a három vonal most már nem elégséges. A bérlek sokszor félórát várnak a telefonnál, míg megkapják a hívott számot. Ezen az állapoton kíván segíteni Alsótanya lakossága azzal a kéressel, hogy minél előbb építsék ki Szeged és Alsótanya között a negyedik telefonvonalat, mert bármilyen előzékenyen szolgálják ki a tanyai központok és a szegedi központ a feleket, a három vonalon képtelemek ellátni a szolgálatot úgy, hogy az ne hagyjon kívánnivalót hátra.

— **Bonczos-utca Makón.** Makóról jelentik: Makó város képviselőtestülete rendkívüli közgyűlésen róta le háláját vitéz Bonczos Miklós belügyi államtitkár iránt. Bécsy polgármester javaslatára elhatározták, hogy a létesülő új munkásháztelep és a telep első utcáját Bonczos Miklós-utcának keresztelik. A javaslatot általános megértéssel és helyesléssel fogadták. A határozatról külön felirattal értesítik az államtitkárt.

— **Megérkeztek a munkaszolgálatosok.** A III. közérdekű munkaszolgálatos zászlóalj 850 embere megérkezett Csongrád megyébe. A zászlóaljából 200 ember Csongrádon, 250 Sövényházán, 400 Kisteleken teljesít szolgálatot és segítik az árvízokozta károk helyreállítását. A munkaszolgálatosok a jelek szerint szeptember 27-ig maradnak Csongrád megyében.

— **Adományok a Vöröskereszt Egylet javára.** A Szegedi Katolikus Növendék Egyesülethez ujabban a Szegedi Kisdudóví Jótékony Nőegyesületől a Vöröskereszt Egylet javára 11.50 P adomány érkezett, amit az egyesület rendeltetési helyére juttatott.

— **Motorkerékpár-baleset az algyői országúton.** Kedden éjszaka súlyos kimenetelű szerencsétlenség történt az algyői országúton. Fél Jenő 43 éves algyői gazdálkodó motorkerékpárjával nekijárt egy kivilágítatlan parasztkocsinak. A szerencsétlenség következtében Fél az árokba zuhant. A mentők agyrázkódással és súlyos belső sérülésekkel vitték a kórházba. A szerencsétlenség körülményeinek a tisztázására az algyői csendőrség megindította a nyomozást.

— **A természetes Ferenc József Keserűvíz régóta kitűnően bevált háziszser megrögzött székrekedésnél és annak mindenféle káros következményeinél; biztos, enyhe és gyorsan ható hasbajtó, mely számos betegségnél az emésztést javítja és az étvágyat fokozza. Kérdezze meg orvosát!**

— **A Páter-kertben építik fel a gyümölcsaszalót Hódmezővásárhelyen.** Hódmezővásárhelyről jelentik: A földművelésügyi miniszter most döntött a hódmezővásárhelyi gyümölcsaszaló helyéről. A város erre a célra a Páter-kertet ajánlotta fel, ez ellen a Gyümölcstermelők Országos Szövetsége kifogást emelt. A város a földművelésügyi miniszter döntését kérte az ügyben. A miniszteri döntés értelmében az aszalót a Páter-kertben építik föl.

— **Augusztus 18-án megnyílik a budapesti Német Ház.** Budapestről jelentik: A Deutsche Volksbotez legutóbbi számában azt írja, hogy augusztus 18-án ünnepélyesen megnyílik Budapesten a Deutsche Haus in Budapest. A házra egy évig gyűjtötte a lap a pénzt és azt Lendvay-utca 2. szám alatt megnyithatják. A Német Ház megnyitását megelőzően, augusztus 11-én Hüdason nagy seregszemlét tart a Volksbund. Az ünnepségen Basch Ferenc dr. díszszemlét tart és beszédet mond.

— **A Nemzeti Munkaközpont hírei.** A Nemzeti Munkaközpont szegedi szervezete a fűrészfűrész és homokrakodó munkások egyik értekezleti döntvényére elhatározta, hogy a fokozódó drágaságra való tekintettel, a munkaadóknál 25 százalékos drágasági pótlék megfizetése ügyében eljár. Ugyancsak eljár a Nemzeti Munkaközpont arra nézve is, hogy a Tiszaparton dolgozó munkások számára mentőszekrényeket helyezzenek el.

Az idő A Meteorologiai Intézet jelenti 22 órakor. Időjóslat: Mérsékelt szél, további felhőátvonulások, több helyen eső, vagy zivatar. A hőmérséklet alig változik.

— **Felavatták Csanádpalotán az Országzászlót.** Csanádpalotáról jelentik: Lélekiemlő ünnepség keretében avatták föl a csanádpalotai Országzászlót. Az ünnepséget szentmise vezette be és díszfelvonulás zárta be.

— **Szücs Györgynek hívják a Kossuth Lajos-sugárúti villamosgázolás áldozatát.** Megírta a Délmagyarország, hogy egy héttel ezelőtt súlyos kimenetelű villamosszerencsétlenség történt a Kossuth Lajos-sugárút és az Ilona-utca sarkán. Délben 12 órakor a rókusai állomás felől jövő villamosnak nekijártott kerékpárral egy 40 év körüli napszámosnak látszó férfi. A szerencsétlenség következtében az elgázolt napszámos agyrázkódást és koponyaalapú törést szenvedett. A mentők életveszélyes állapotban szállították a városi kórházba. Mivel a szerencsétlenség alkalmával nem találtak nála semmiféle igazoló iratot s sérülései miatt kihallgatni nem tudták — személyazonosságát megállapítani nem lehetett. A rendőrség közlekedési osztálya kedden délelőtt megállapította, hogy a szerencsétlenül járt férfit Szücs Györgynek hívják, 40 éves kiskundorozsmai lakos.

— **Orvosi hír.** Dr. Bach Imre rendelését újra megkezdte.

— **VASUTI MERÉNYLET INDIÁBAN 34 HALOTTAL.** Londonból jelentik: Borzalmas merénylet következett el Indiában a kalkutta-decali vasúti vonalon. A merénylők fölszedték a síneket és a nagy sebességgel rohanó gyorsvonat fölborult. Eddig 34 halott és 90 sebesült van. A brit hatóságok semmiféle közlést nem adnak ki a merényletről. Hír szerint a vonaton utazott az angol titkos szolgálat egyik vezetője és ellene készült a merénylet. A titkos szolgálat vezetőjének semmi baja nem történt. Másik hír szerint az alkirály ellen akarták a merényletet elkövetni, az alkirály azonban az előző vonattal elutazott körútjára.

— **A természetes Ferenc József Keserűvíz régóta kitűnően bevált háziszser megrögzött székrekedésnél és annak mindenféle káros következményeinél; biztos, enyhe és gyorsan ható hasbajtó, mely számos betegségnél az emésztést javítja és az étvágyat fokozza. Kérdezze meg orvosát!**

— **Betörő járt egy Szent György-utcai lakásban.** Kedden délelőtt Szalma Ilona, Szent György-utca 1. szám alatti lakos panaszt tett a rendőrségen, hogy hétfőn este későn ment haza és amikor a kulcsot a zárba tette, meglepődve vette észre, hogy az ajtó nyitva van. Rosszat sejtve, lépett be a szobába. Itt azonban a legnagyobb rend fogadta. Később azonban, amikor a szekrényét kinyitotta, meglepődve vette észre, hogy a szekrényben tartott pénze, mintegy 70 pengő eltűnt. A följelentés után detektívek mentek ki a Szent György-utca 1. szám alá, ahol megállapították, hogy Szalma Ilona lakásába álkulcs segítségével hatolt be az ismeretlen tettes. A betörő jártas lehetett a lakásban, mert a pénzt nyomban a szekrényben kereste. A rendőrség a betörő kézrekerítésére a nyomozást megindította.

— **Szentesről eltűnt a vaj.** Szentesről jelentik: Szentesről eltűnt a vaj. A vajhiányt az ottani tejszövetkezet vezetője azzal magyarázza, hogy máskor is volt kisebb méretű vajhiány aratáskor és csépléskor, de erre számítottak és tartalékolnak. Az idén nem lehetett tartalékolni, mert hosszú és esős volt a tavasz és emiatt kevés a takarmány. Annak a reményének adott kifejezést az üzem vezetője, hogy a hónap végére sikerül annyi vajat tartalékolni, hogy a téli hónapokban nem lesz Szentesnek gondja vajra. Hasonló a helyzet a tejnél is.

Özv. Lakos Sómáné, úgy a maga, mint gyermekei Erzsé és Piri, valamint veje Hornyák Imre nevében szomorúan jelenti, hogy férje

LAKOS SOMA

nyug. felsőkereskedelmi isk. tanár életének 67-ik évében, f. hó 5-én este csendesen elhunyt. Gyászolják még testvérei, sógorai és sógornói.

Temetése szerdán 12 órakor a zsidótemető cinterméből. Külön villamos fél 12-kor indul a Dugonics-térről.